
                            

                                                19/01/2025: یوم الطارفالسنة الثالثة محاسبة     -قسم العلوم المالیة والمحاسبة – الطارف -الشاذلي بن جدیدجامعة 
 

  محاسبة الشركاتمقیاس متحان النموذجیة لا الإجابة
  

 :ملأ فراغات الفقرات بالمصطلحات التي تتم المعنى الصحیح )نقاط 04( :النظريعن السؤال  الإجابة
  
  ـــــر شـــــركات ذ م م ضـــــمن شـــــركات الأمـــــوال، حیـــــث ت تـــــدرج الـــــش لاغالبـــــا مـــــا نظـــــرا  )ن 0.5( مختلطـــــةعتب

 حصصـــــهامـــــن جهـــــة، ونظـــــرا لأن   )ن 01( مســـــاهماتهم بمقـــــدارمحـــــدودة لأن مســـــؤولیة الشـــــركاء فیهـــــا 
 .للتداول من جهة أخرى )ن 0.5( قابلة  غیر

  ــــــــىدة إعاتعتمــــــــد شــــــــركات الأمــــــــوال ــــــــةح بارلأا نمء زیع جزوتتجنــــــــب  ل ــــــــك  المحقق  لتشکی قیطر نعوذل
ـــــــات اختیاریـــــــة : الاحتیاطـــــــات، منهـــــــا ـــــــة(احتیاطی رهـــــــا ) عادی ّ قر ُ ـــــــة(مجلـــــــس إدارة الشـــــــركة والتـــــــي ی  الجمعی

ـــــــــها  )ن 01( )العامـــــــــة فرضُ َ تیاطـــــــــات ، اح)ن 0.5( القـــــــــانون التجـــــــــاري، احتیاطـــــــــات قانونیـــــــــة والتـــــــــي ی
  .)ن 0.5( )قوانین الشركة(العقد التأسیسي رها والتي یقر ) تعاقدیة(نظامیة 

 
                )نقطة 16(    :التطبیقحل 

  I)(الجزء 
 

ّور"التسجیل المحاسبي لعملیة تأسیس شركة  )1           م.م.ذ" الن
                  

  دج 600 000= دج  1000×  600: مساھمات نقدیة      "                   حمزة"الشریك 
  دج 400  000= دج  1000×  400: مساھمات عینیة      "                 رضوان"الشریك 

   x  =000 100: ومنھ   x4=  400 000: معناه        x3= وأراضي       x= في شكل مبنى 
     )ن 01(  دج 3000 000= أراضي            دج                           100 000= المبنى : أي

  )دج حقوق التسجیل 5 000دج للموثق و 5 000( دج  10 000=   %1× دج  100  000= مصاریف التأسیس 
 )ن  01(
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  عملیات على رأس المال–" حمزة"الشریك  /من حـ

  عملیات على رأس المال–" رضوان"الشریك            
  المال الصادررأس / إلى حـ                                            

  )ن 01.5(  ذ م م" النور"بالمساھمة في تكوین شركة  تعھّد الشركاء
  
  
  

                       )حسابات لدى الموثق( الحسابات الأخرى الدائنة أو المدینة/من حـ
  عملیات على رأس المال–" حمزة"الشریك / إلى حـ                                 

  
  )ن 01( )وضع الأموال لدى الموثق(في شكل نقدي " حمزة"تحریر حصة 

  
    أراضي/ من حـ

  مباني           
  عملیات على رأس المال–" رضوان"الشریك  /  إلى حـ            

إثبات وفائھ لتعھداتھ العینیة (عیني في شكل " رضوان"تحریر حصة 
   )ن 01( )ذ م م" النور"بالمساھمة في تكوین شركة 

            
  
  

  البنك /حـ من
)                     حسابات لدى الموثق(الحسابات الأخرى الدائنة أو المدینة /  إلى حـ            

 )ن  01( استرجاع مقابل الحصص النقدیة المودعة لدى الموثق
  
  

  أتعاب الموثق/ من حـ
  حقوق التسجیل           

  البنك/ إلى حـ                                   
  )ن 01.5( تسدید أتعاب الموثق وأداءات التسجیل
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 ام)II(الجزء 

  195أوت  20عة 
  )ن 04( جدول توزیع الأرباحإعداد  )1

  
  المبالغ  مبالغ جزئیة  البیان

  500.000    الصافیة  النتیجة

  269000    :الإقتطاعاتمجموع 

 25000  %5×  500.000: إحتیاطات قانونیة    

  89000  :نظامیةإحتیاطات    

  75000  : اختیاریةإحتیاطات    

  48000   %8 ×) 1000 ×600: ()حمزة(مال الفائدة على رأس    

  32000  %8 ×) 1000 ×400: ()رضوان(مال الفائدة على رأس    

  231 000    :الرصید الأولي
 8000    من جدید المرحلة المبالغ  

05/01/2024 

25/02/2024 

05/03/2024 

//       // 

15/04/2024 
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  239 000    الأرباح القابلة للتوزیع 

  215 100=  % 90×  239000 : ربائح عن الأسھم
                        100 215÷  1000  =1,215      

  215 =الأقلنصیب كل سھم بالدینار 
o 1000×  215: نصیب كل الأسھم بالدینار الأقل 
o  10×  239000: )المسیر حمزة( الإدارةأجور تكمیلیة لأعضاء مجلس %  
  

  
 
  

215000  
23900  

  

  100    1000×  1,1: محول من جدید

  
 كنصیب الأسھم، والباقي من الفرق بین  215إلى الدینار الأقل، إذن نأخذ  یقرب مبلغ كل حصة في الأرباح

 )یعتبر مرحل من جدید موجب إلى السنوات المقبلة( 0.1) = 215 – 215,1(
 

 )ن 02( ):صافي الربح(نصیب كل شریك من توزیع النتیجة الصافیة 
 لباقيا بحرلا نم نصیبھ +  المكافآت+  للماا رأس على دةلفائا    =
  

الشریك                                                                     
  البیان                      
  

  
  )حمزة(

  
  )رضوان(

  الفائدة على رأس المال
  المسیر حمزةمكافأة للشریك 

  )000521(الحصة من الربح القابل للتوزیع 

48000  
23900  

002901  
  

32000  
-  
00608  

∑   200900  118000  

                                                               
  )ن 02( :القیود الخاصة بتوزیع الأرباح )2
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  )14/07/2019(تاریخ الجمعیة العامة القاضیة بالتوزیع 

 نتیجة السنة المالیة / من ح 
  ) من السنة الماضیة (ن جدید ـمحول م          

 
  احتیاطات قانونیة/ إلى ح                                      

  احتیاطات نظامیة                                                 
 احتیاطات اختیاریة                                                        

  حمزةالحساب الجاري للشریك                                                  
         رضوانالحساب الجاري للشریك                                                  

  حمزةالتوزیعات الواجب دفعھا للشریك                                                 
  رضوانالتوزیعات الواجب دفعھا للشریك                                                 

  )إلى السنة القادمة (محول من جدید                                                     
  

  )…تخصیص النتیجة وفق محضر الجمعیة العامة العادیة(
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  دج 71900=  23900+  48000: حمزةالحساب الجاري للشریك  
  دج 32000: رضوانالحساب الجاري للشریك    


